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Τα μέλη του downhill.gr και γενικότερα όσοι ασχολούνται με το Freeride και Downhill είναι
από τα πιο απαιτητικά και πολυέξοδα άτομα στον χώρο της ποδηλασίας. Δίνουν αρκετά
χρήματα για ποδήλατο και ανταλλακτικά και τα σπάνε πολύ γρήγορα για να πάρουν άλλα.
Υπάρχουν κάποια καταστήματα λοι
πόν στην Ελλάδα, που ασχολούνται περισσότερο σε σχέση με άλλα, με το εμπόριο αλλά και
υποστήριξη και σέρβις τέτοιων ποδηλάτων. Κάναμε 
λοιπόν μια ψηφοφορία για το ποιο είναι το καλύτερο κατάστημα της χρονιάς που πέρασε
κατά την γνώμη των ποδηλατών και η γνώμη τους μας 
εντυπωσίασε τόσο πολύ, που οργανώσαμε ένα Freeride-Tour έως την Πάτρα, για να
γνωρίσουμε από κοντά τον νικητή του διαγωνισμού Χάρη Μάλλιο και 
το κατάστημά του «Το Ποδήλατο».

      

Όταν φτάσαμε στην Πάτρα μπροστά από το κατάστημα του Χάρη Μάλλιου, την Κυριακή 24
Φεβρουαρίου εντυπωσιαστήκαμε από το πλήθος του κόσμου που είχε συγκεντρωθεί με
αυτοκίνητα φορτωμένα με ποδήλατα και εξοπλισμό μπροστά από το κατάστημά του. Δεν
έχω ξαναδεί τόσο καλές σχέσεις πελατών με ένα κατάστημα. Πραγματικά έμοιαζαν με μια
μεγάλη οικογένεια κι εμείς φιλοξενούμενοι της. Μέσα σε χειροκροτήματα έγινε η απονομή
της πλακέτας στο καλύτερο κατάστημα της χρονιάς, το οποίο ξεπέρασε τα δύο
μεγαλύτερα (στον χώρο πωλήσεων freeride & downhill ποδηλάτων) καταστήματα της
Αθήνας, το Tsirikos bikes (2η θέση) και το Kassimatis Cycling (3η θέση).

Ρωτήσαμε εύλογα απορημένοι το μυστικό της επιτυχίας αυτού του καταστήματος και ο
Χάρης Μάλλιος σε μια μίνι συνέντευξη, μας είπε πως εκτός ότι παρέχει τις υπηρεσίες του
ακόμη και τα σαββατοκύριακα αν χρειαστεί (την συγκεκριμένη ηλιόλουστη Κυριακή πάντως
του την φάγαμε εμείς…) φροντίζει να έχει ειλικρινή σχέση με τους πελάτες του και να
κάνει σε όλους την καλύτερη δυνατή τιμή που τις περισσότερες φορές είναι κόστους!! Έτσι
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κι αλλιώς κανείς δεν πλούτησε πουλώντας ποδήλατα, ας έχει λοιπόν μια μεγάλη παρέα στο
κατάστημά του… Πράγματι σπουδαίος άνθρωπος, αρκετά ψαγμένος σε ότι καινούργιο
βγαίνει ειδικά στον χώρο του downhill και freeride, καλά διαβασμένος, σέβεται και εκτιμά
τον πελάτη όποιος κι αν είναι αυτός και βοηθά με κάθε τρόπο, ακόμη και μεταφέροντας ο
ίδιος τους αθλητές στους αγώνες και στα mini freeride-πάρκα. Φεύγοντας μας έδωσε ένα
σετ ακριβών ελαστικών κατάβασης για να βάλουμε δώρο σε μελλοντική ψηφοφορία (στην
συγκεκριμένη ψηφοφορία για το καλύτερο κατάστημα της χρονιάς 07, το δώρο ήταν μία
βερμούδα κατάβασης ΚΟΝΑ προσφορά του καταστήματος Tsirikos Bikes που την κέρδισε ο
Ελισαίος Γουβής) και μετά αποχωρήσαμε για το κοντινό δασήλιο-πάρκο όπου εκεί
δοκιμάσαμε μαζί με είκοσι Πατρινούς freeriders άλματα και είδαμε τον Γουβή με κανα δυο
τολμηρούς να δοκιμάζουν μερικά πολύ δύσκολα drops από μεγάλο ύψος. Ο Αλέξανδρος
χτύπησε στο χέρι του (μελανό σημείο της μέρας) και του ευχόμαστε γρήγορα περαστικά.
Μετά πήγαμε στο κοντινό όρος ¨Ομπλό¨ όπου και κάναμε κατάβαση μέχρι την Πάτρα.
Μπράβο στον Χάρη και στην μεγάλη του παρέα και του ευχόμαστε πάντα τέτοιες επιτυχίες!
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